

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑ ΔΑΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2018

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑ ΔΑΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ από 16 έως 22 Σεπτεμβρίου 2018 έχει ανοίξει την πλατφόρμα της για την εγγραφή των νέων συμμετοχών. Μετά την επιτυχία της περσινής χρονιάς και την κατάκτηση του Ευρωπαϊκού βραβείου στην Κατηγορία των Μικρών Πόλεων από τον Δήμο Ηγουμενίτσας, έχουμε το στοίχημα να ξεπεράσουμε άλλη μια φορά τους εαυτούς μας και να οδηγήσουμε την χώρα σε μια νέα βράβευση.

Η εκστρατεία φέτος έχει ως θέμα την «**Πολυτροπικότητα**» και ως κεντρικό σύνθημα το «**Συνδυάζω – Μετακινούμαι!**».

Αναζητήστε στην ιστοσελίδα mobilityweek.eu το εγχειρίδιο για την φετινή εκστρατεία στην ελληνική γλώσσα. Έχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες, καθώς και μια σειρά από ιδέες για την διοργάνωση δράσεων την εβδομάδα 16-22 Σεπτεμβρίου.

Επίσης, αναζητήστε όλες τις πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας: www.ypeka.gr

Η πολυτροπικότητα εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από επιμέρους επιλογές. Ωστόσο, η ύπαρξη της ανάλογης υποδομής και συγκεκριμένων υπηρεσιών βοηθά τους πολίτες να συνδυάζουν τρόπους μεταφοράς και να περνούν ομαλά από τον έναν τρόπο στον άλλον. Σε αυτό το πλαίσιο είναι αυτονόητη η σημαντικότητα της χρήσης του ποδηλάτου ως εναλλακτικό μέσο μεταφοράς ανθρώπων αλλά και εμπορευμάτων.

Για τον λόγο αυτό, παράλληλα με την εκστρατεία, προωθούμε και στηρίζουμε άλλη μια ευρωπαϊκή πρωτοβουλία η οποία σχετίζεται με το ποδήλατο, το **Social Biking Challenge** :

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή (ΕΕ) οργανώνει φέτος από 16 Σεπτεμβρίου (ημερομηνία έναρξης της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ) και για τρεις εβδομάδες το Social Biking Challenge. Για την διεξαγωγή της δράσης αυτής, η ΕΕ έχει αναπτύξει μια ηλεκτρονική εφαρμογή για κινητό (BikePrints, ήδη διαθέσιμη στα Apple και Play stores), με την οποία οι συμμετέχοντες θα μπορούν να καταγράφουν τις διαδρομές που θα κάνουν με τα ποδήλατά τους και θα κερδίζουν πόντους και δώρα. Μέσω του BikePrints οι συμμετέχοντες μπορούν, επίσης, να ακολουθούν τους φίλους τους και να κερδίζουν μαζί ακόμα περισσότερους ομαδικούς πόντους και δώρα. Η ΕΕ θα απονείμει 7 ποδήλατα τους καλύτερους Social Bikers της Ευρώπης, ενώ οι τοπικοί φορείς καλούνται να συμμετέχουν στη οργάνωση του τοπικού Social Biking Challenge οργανώνοντας την προώθηση της δράσης τοπικά και την οργάνωση μιας λίστας 30 μικρών δώρων (είτε συμβολικών, π.χ., αυτοκόλλητα, είτε σχετιζόμενων με το ποδήλατο/αθλητισμό) για τους ποδηλάτες που θα τα κερδίσουν με την συμμετοχή τους στο τοπικό Social Biking Challenge. Τέλος, η ΕΕ θα επιβραβεύσει σε ειδική τελετή στις Βρυξέλες τον τοπικό φορέα που θα οργανώσει το πιο επιτυχημένο τοπικό Social Biking Challenge, δηλαδή η πόλη που θα κατορθώσει να συλλέξει με το BikePrints τους περισσότερους ομαδικούς πόντους στην Ευρώπη.

Καλούνται οι τοπικοί φορείς (Δήμοι, ΜΚΟ, ποδηλατικοί σύλλογοι, κτλ.) που ενδιαφέρονται να οργανώσουν στην πόλη τους το Social Biking Challenge (είτε στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας είτε ανεξάρτητα) να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι τις 30 Ιουλίου στο eu-socialbiking@ec.europa.eu . Περισσότερες πληροφορίες (προς το παρόν μόνο στα Αγγλικά) για τον τρόπο και τους όρους συμμετοχής στην επίσημη ιστοσελίδα <https://socialbiking.jrc.ec.europa.eu>

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κα Καλλιόπη Παπαδάκη Εθνική Συντονίστρια Βιώσιμης Κινητικότητας, Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, στο τηλέφωνο: 213 1513392 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση: k.papadaki@prv.ypeka.gr.